

Do:
Wykonawcy postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: Tryb podstawowy nr TP.382.023.2022 EK – Usz okulistyczne , urządzenie Angio-OCT

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2019.2019) udzielam wyjaśnień na zadane pytania:

PYTANIE NR 1: dotyczy części nr 2 (sekcja Możliwość rozbudowy pkt 2)

„Zamawiający wyszczególnił w wymogach: "System operacyjny współpracujący z istniejącą w szpitalu domeną Microsoft. System operacyjny klasy PC musi spełniać następujące wymagania poprzez wbudowane mechanizmy, bez użycia dodatkowych aplikacji" wraz z podpunktami. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie systemu operacyjnego Microsoft Windows 10 Professional 64 bit?

System Microsoft Windows 10 Professional 64 bit jest obecnie najpopularniejszym systemem operacyjnym na świecie, posiada wszystkie niezbędne funkcje do zarządzania zasobami, użytkownikami i pracy w sieci. Parametry systemu operacyjnego wyszczególnione w SWZ są w naszej opinii zbyt szczegółowe, przez co nie jesteśmy w stanie potwierdzić czy oferowany system Microsoft Windows 10 Professional 64 bit spełnia wszystkie z nich."

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie systemu operacyjnego Microsoft Windows 10 Professional 64 bit

PYTANIE NR 2: dotyczy części nr 2 (sekcja Możliwość rozbudowy pkt 3)

„Zamawiający wyszczególnił w wymogach: "System operacyjny współpracujący z istniejącą w szpitalu domeną Microsoft. System operacyjny klasy PC musi spełniać następujące wymagania poprzez wbudowane mechanizmy, bez użycia dodatkowych aplikacji" wraz z podpunktami oraz "Serwerowy System Operacyjny (SSO)" wraz z podpunktami. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie jednego systemu operacyjnego Microsoft Windows Server 2019 Standard wspólnego dla powyższych wymagań?

System Microsoft Windows Server 2019 Standard jest typowym serwerowym systemem operacyjnym i posiada wszystkie niezbędne funkcje charakterystyczne dla tego typu systemów. Parametry systemu operacyjnego wyszczególnione w SWZ są w naszej opinii zbyt szczegółowe, przez co nie jesteśmy w stanie potwierdzić czy oferowany system Microsoft Windows Server 2019 Standard spełnia wszystkie z nich."

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie jednego systemu operacyjnego Microsoft Windows Server 2019 Standard wspólnego dla powyższych wymagań.

PYTANIE NR 3: dotyczy części nr 2 (sekcja Serwis i gwarancja, pkt 5)

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia sprzętu zastępczego?

Oferowany system jest konfigurowany na zamówienie, czas produkcji wynosi ok. 6-8 tygodni, co uniemożliwia dostarczenie urządzenia w przypadku jego awarii w ciągu 7 dni od zgłoszenia.

Wykonawca wykona naprawę awarii sprzętu w ciągu 7 dni od daty zgłoszenia, z czego, biorąc pod uwagę dotychczasowe doświadczenia, zawsze się wywiązywał.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający odstępuje od wymogu dostarczenia sprzętu zastępczego.

PYTANIE NR 4: dotyczy części nr 2 (sekcja Serwis i gwarancja, pkt 13)

„Czy Zamawiający uzna za czas przystąpienia do naprawy w ciągu 48h od zgłoszenia zdalną reakcję serwisową (połączenie z urządzeniem za pośrednictwem sieci internet)?”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający uzna za czas przystąpienia do naprawy w ciągu 48h od zgłoszenia zdalną reakcję serwisową (połączenie z urządzeniem za pośrednictwem sieci internet).

PYTANIE NR 5: dotyczy części nr 2

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wykonania zamówienia do 8 tygodni od zawarcia umowy?”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu wykonania zamówienia do 8 tygodni od zawarcia umowy.

z up. DYREKTORA
Szpitala Wojewódzkiego w Koszalinie

mgr Magdalena Sikora
Z-ca Dyrektora ds. Techniczno-Administracyjnych